
11/07/2020 CUMARTESİ  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  1 AVAN ELAZIĞ YARIŞ ATLARI HASTANESİ TEDAVİ BİLGİSİNE 

İSTİNADEN KOLİK

 6  4 GAFFARBEY JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 9  5 PREMIUM MOVER SOL ÖN-ARKA VE SAĞ ARKA AYAKTA ÇARPMAYA BAĞLI 

YARALANMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  4 JOKER AĞA RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN ERTAN ACER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



4 numarada kayıtlı CAİZE isimli ata binen Emrah SİNCAN son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna 

çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

04.07.2020 tarihindeki 9 uncu koşunun ek raporu: 

04.07.2020 tarihinde 9. koşuda 8 Numarada kayıtlı BAŞ HÜKÜMDAR isimli ata binen Ayhan KURŞUN son düzlükte kulvar 

değişikliği yaparak derece değişikliğine neden olmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, 

savunması 11.07.2020 tarihinde Kurulumuza ulaşmıştır. 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

122. maddesinin yedinci fıkrasının b ve d bendi gereğince 562 TL para ve 10 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası verilmiştir.

04.07.2020 tarihinde 9. koşu sonrasında TJK Ankara Hipodromu Güvenlik Amirliğinin tutanağı ve görüntü kayıtlarının Komiserler 

Kurulumuzca incelenmesi sonucunda, Ayhan KURŞUN'un yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmasından dolayı 11.07.2020 

tarihinde Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve 

6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin birinci fıkrası gereğince 562 TL para ve 

15 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 Numarada kayıtlı MEMOCANDIR isimli atın antrenörü Serdar Veysel KAYA jokeyine tescil edilmiş renk ve şekilde forma 

giydirmemesinden dolayı, 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince 

İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 Numarada kayıtlı HANDASSA isimli ata binen Ercan ÇANKAYA son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı SİVEREK HAN isimli ata binen Uğur TEMUR son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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